



चुनाव संबंधी तथ्य पत्रक

चुनाव की तारीख

मंगलवार, 6 नवंबर 2018

चुनाव के लिए पद

सिटी काउंसिल के लिए दो पद हैं जिनकी अवधि नवंबर 2018 में समाप्त हो रही है:

काउंसिल सदस्य बॉब पाचेको (Bob Pacheco)

काउंसिल सदस्या मेरी सू (Mary Su)

उम्मीदवार की योग्यताएं

नामांकन पत्र जारी किए जाने के समय उम्र 18 वर्ष होनी चाहिए, यूनाइटेड स्टेट्स का नागरिक होना चाहिए, और वॉलनट शहर की सीमाओं के भीतर रह रहे पंजीकृत मतदाता होना चाहिए। काउंसिल सदस्य चार साल की अवधि के लिए चुने जाते हैं। निम्नलिखित फॉर्मों की आवश्यकता है:

- उम्मीदवारों का बयान फॉर्म - उम्मीदवार, शिक्षा पृष्ठभूमि और काउंसिल के सदस्य के रूप में सेवा करने के लिए योग्यता के बारे में जानकारी
- हितों का टकराव प्रकटीकरण वक्तव्य और अभियान वित्त प्रकटीकरण वक्तव्य
- नामांकन पत्र - कम से कम 20, लेकिन अधिकतम 30 के द्वारा हस्ताक्षरित होना चाहिए, वैध पंजीकृत वॉलनट मतदाता

सभी आवश्यक फॉर्म और उम्मीदवार जानकारी पुस्तिका नामांकन अवधि के शुरू होने की तारीख (म्युनिसिपल चुनाव से 113 दिन पहले) को वॉलनट सिटी क्लर्क से उपलब्ध होंगे। फॉर्म केवल नामांकन अवधि के दौरान उपलब्ध होते हैं। अधिक विशिष्ट योग्यताओं और दायर करने की समय सीमाओं के लिए, उम्मीदवार बनने में दिलचस्पी रखने वाले व्यक्तियों को 909-348-0710 पर कॉल करके या सोमवार - गुरुवार को नियमित कारोबारी समयों - सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे के दौरान 21201 La Puente Road, Walnut, CA 91789 पर सिटी हॉल में जाकर वॉलनट सिटी क्लर्क के कार्यालय से संपर्क करना चाहिए।

नामांकन अवधि

नामांकन के लिए उम्मीदवार दायर करने की अवधि सोमवार, 16 जुलाई 2018 को शुरू होकर शुक्रवार, 10 अगस्त 2018 तक है। सिटी के सामान्य कामकाजी समय सोमवार से गुरुवार, सुबह 7 से शाम 6 बजे तक है। दायर करने की अंतिम तिथि शुक्रवार को होने के कारण, शुक्रवार, 10 अगस्त 2018 को सिटी क्लर्क का कार्यालय सुबह

7 बजे से दोपहर 12 बजे खुला रहेगा। यदि कोई भी पदाधिकारी 10 अगस्त 2018 को दायर करने की तिथि तक दायर नहीं करता है, तो दायर करने की अवधि को पांच दिन के लिए बुधवार, 15 अगस्त 2018 तक बढ़ा दिया जाएगा।

नामांकन पत्र और/या उम्मीदवारों के लिए विवरण पुस्तिका

उम्मीदवारों के लिए विवरण पुस्तिकाएं नामांकन अवधि के पहले दिन, सोमवार 16 जुलाई 2018 उपलब्ध होंगी। नामांकन पत्र प्राप्त करने में लगभग 30 मिनट का समय लगेगा। **सभी उम्मीदवारों से अनुरोध है कि वे नामांकन पत्र प्राप्त करने या लौटाने के लिए सिटी क्लर्क के ऑफिस को (909) 348-0710 पर कॉल करके अप्वाइंटमेंट ले लें।**

लागत

\$25 का फाइल करने का शुल्क है, जिसका भुगतान उम्मीदवार द्वारा अपने नामांकन पत्र लौटाने के समय किया जाना है। यह शुल्क सिटी के अभियान और निर्वाचन सुधार अध्यादेश (Campaign and Election Reform Ordinance) का भाग है। फाइल करने के शुल्क से छूट उस उम्मीदवार के लिए दी जा सकती है जो निर्वाचन संहिता (Elections Code) में रेखांकित इसके-बदले-में-फाइलिंग-शुल्क याचिका प्रक्रिया का पालन करता है।

जो उम्मीदवार, उम्मीदवार के कथन को काउंटी के नमूना मतपत्र पर प्रिंट कराना चाहते हैं, उन्हें उस कथन की प्रिंटिंग के लिए भुगतान करना होगा जो **अनुमानतः \$400** है। नमूना मतपत्र निम्नलिखित भाषाओं में भी उपलब्ध होगा: चीनी, हिन्दी, कोरियाई, स्पेनिश, और तागालोग। पंजीकृत मतदाताओं के लिए उपरोक्त उल्लेख की गई भाषाओं में से किसी में भी अनुवादित संस्करण मतदान स्थलों पर या लॉस एंजिल्स रजिस्ट्रार-रिकॉर्डर/काउंटी क्लर्क के कार्यालय से संपर्क करके उपलब्ध होगा।

सिटी ऑफ़ वॉलनट को निम्नलिखित भाषाओं में चुनाव जानकारी प्रदान करने की ज़रूरत है: चीनी, हिन्दी, कोरियाई, स्पेनिश, और तागालोग।

अभियान के बारे में रिपोर्ट करने संबंधी जरूरतें

सिटी क्लर्क का ऑफिस प्रश्नों के उत्तर देने के लिए उपलब्ध है। आमतौर पर 24 घंटों में जवाब दे दिया जाता है, वीकएंड और छुट्टियों के अलावा अगले कार्य दिवस को जवाब दिया जाएगा।

फेयर पोलिटिकल प्रैक्टिस कमीशन (FPPC) मुफ्त और विशेषज्ञ सलाह प्रदान करता है: FPPC की संपर्क जानकारी इस तरह है:

टोलफ्री (866) ASK FPPC (275-3772)

ऑनलाइन <http://www.fppc.ca.gov> पर

अभियान संबंधी सभी फॉर्म FPPC की वेबसाइट पर उपलब्ध हैं।

सिटी के अभियान अध्यादेश की प्रतियां सिटी क्लर्क के ऑफिस से प्राप्त की जा सकती हैं और सिटी की वेबसाइट पर देखी जा सकती हैं: www.cityofwalnut.org.

निम्नलिखित को अवश्य दायर किया जाए:

- a. उम्मीदवार का इरादा (फॉर्म 501)
- b. पदाधिकारी/उम्मीदवार (फॉर्म 470 - अगर \$1,000 से कम खर्च कर रहा है)
- c. पदाधिकारी/उम्मीदवार (फॉर्म 460 - अगर \$1,000 से अधिक खर्च कर रहा है)
- d. संगठन का विवरण (फॉर्म 410 - अगर \$1,000 या उससे अधिक खर्च कर रहा है)
- e. विलंब से अंशदान देने संबंधी रिपोर्ट (फॉर्म 497)

उम्मीदवारों और समितियों को मूल अभियान बयान इस पते पर दायर करना होगा:

Los Angeles County Registrar-Recorder/County Clerk
Campaign Finance Section
12400 East Imperial Highway, Room 2003
Norwalk, CA 90650
फोन: (562) 462-2339
फैक्स: (562) 651-2548

अभियान बयानों की प्रतियां सिटी क्लर्क के कार्यालय में अद्योषित की जानी चाहिए।

काउंसिल मीटिंगें

सिटी काउंसिल की नियमित मीटिंगें प्रत्येक महीने के दूसरे और चौथे बुधवार शाम 7:00 बजे आयोजित की जाती हैं। सिटी काउंसिल की विशेष या स्थगन मीटिंगें ज़रूरत के अनुसार आयोजित की जाती हैं।

मेयर

मेयर की नियुक्ति चक्रीय आधार पर सिटी काउंसिल द्वारा वार्षिक तौर पर की जाती है।

मुआवजा

काउंसिल सदस्यों को फिलहाल प्रति महीना \$300 का भुगतान किया जाता है और \$700 का मासिक स्वास्थ्य बैनिफिट भी मिलता है। इसके अतिरिक्त, काउंसिल सदस्य को हाउसिंग अथॉरिटी की मीटिंगों में भाग लेने के लिए प्रति मीटिंग \$50 मिलते हैं।